Ha a légellenallastol eltekintiink, akkor egy « szogben elhajitott labda parabola palyan mozog. Az {itkozés utani
palyarészt tengelyesen tiikrozziik a fiiggsleges falra. A rugalmas iitk6zés és a tiikkrozés torvényei miatt ez a tiikorkép
egybeesik egy ugyanilyen szog alatt eldobott, iitkdzés nélkiil repiilé labda pélydjaval. Ezutan atfogalmazhatjuk a
feladatot: milyen szog alatt kell eldobni a labdat, hogy 2 -5 m = 10 m tavolsagra essék le a foldre? Irjuk fel a ferde
hajitas egyenleteit:

sy = vot sina — (g/2)t%,

Sx = Vgt Cos .
A mi esetlinkben sy = 0; sx = 10 m. Megoldva az egyenletrendszert:

vg sin 2c
g

Sx

Behelyettesitve az adatokat: sin2a = 1, o = 45°.

Megjegyzés. Sok megoldd a megoldés soran felhasznalta bizonyitas nélkiil azt, hogy a labdanak mergGlegesen kell a
falhoz iitk6znie. Az ilyen dolgozatok legfeljebb 2 pontot kaphattak.



